

Выставка «Семейное творчество»

5 марта в стенах Амурстата была проведена выставка «Семейное творчество», посвящённая Международному женскому дню 8 марта. Участие приняли все возрастные группы, дети и родители с большим удовольствием несли поделки, сделанные своими руками. В выставке представили картины стразами, акварельными красками, подушки с вышивкой, игрушки ручной работы и многое другое. Все поделки, несомненно, были изготовлены с душой.



Также Молодёжное объединение статистиков поздравило всех женщин Амурската с Международным женским днём, подготовив красочную стенгазету.

Милые женщины, желаем Вам приятных сюрпризов, весеннего настроения, пусть сбываются мечты, а каждый новый день приносит только радость и улыбки!

